
Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste
“Palácio 15 de Junho”

REQUERIMENTO Nº 611/2022
 

Requer informações referentes 
a área pública localizada entre 
as Ruas Vereador Fause Jorge 
Maluf, Lyrio Portella Fontes e 
Narciso Bizetto no Jardim San 
Marino.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que estamos sendo constantemente 
procurados por moradores do referido local, pois a área pública está servindo 
de criadouro de animais peçonhentos e também como depósito de entulhos 
causando transtornos e insegurança;

 CONSIDERANDO que há muitos anos atrás, foi feita pela 
Prefeitura, uma terraplanagem no local;

CONSIDERANDO que através do requerimento nº 731 de 2017 
este vereador teve como resposta do então Secretário de Governo Rodrigo 
Maiello, que no local seria construído uma edificação com 900 mts ² com salas 
para creche, salas administrativas e ambientes de serviço;

CONSIDERANDO que, após 5 anos nada foi feito no local e os 
problemas continuam;

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 
do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) Existe mesmo esse projeto mencionado pelo Ex-secretário 
Municipal Rodrigo Maiello para o local ?

2º) Caso resposta positiva, existe algum prazo para o início das 
obras?

3º) Caso resposta negativa, existe a possibilidade de se criar 
algum Projeto pra essa área ? 
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4º) Já houve destinação de verbas do Governo Federal ou 
Estadual para a área em questão ? Caso positivo, qual valor destinado ?

 

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 19 de julho de 2.022.

PAULO MONARO      
                                                      -vereador-       
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 CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D’OESTE

Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, 20 de julho de 2022

3

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste. Para 
verificar as assinaturas, clique no link: 
http://consulta.siscam.com.br/santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=W82488549R1BKNG1, 
ou vá até o site http://consulta.siscam.com.br/santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o 
código abaixo para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: W824-8854-9R1B-KNG1
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